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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση του Μνηµονί-
ου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής
Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της Ουγγαρίας
που αφορά στη συνεργασία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέ-
ντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ –
AMSCC) και της Τεχνικής Συµφωνίας µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυ-
νας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρα-
τίας της Ουγγαρίας σχετικά µε την εφαρµογή του Μνηµονίου Κατανόησης
µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της Ουγγαρίας που αφορά στη
συνεργασία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέντρου Στρατηγικών
Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ – AMSCC)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλ-
θε στις 10 Φεβρουαρίου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας
«Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Ά-
µυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµο-
κρατίας της Ουγγαρίας που αφορά στη συνεργασία εντός του Πολυεθνικού
Συντονιστικού Κέντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας
(ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ – AMSCC) και της Τεχνικής Συµφωνίας µεταξύ του Υπουρ-
γείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Ά-
µυνας της Δηµοκρατίας της Ουγγαρίας σχετικά µε την εφαρµογή του Μνη-
µονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της Ουγγα-
ρίας που αφορά στη συνεργασία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέ-
ντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ –
AMSCC)».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άµυνας, κ.

Παναγιώτης Μπεγλίτης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλει-

οψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ.
Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Παφίλης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδο-
ξου Συναγερµού, κ. Ιωάννης Κοραντής και ο Ειδικός Αγορητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδι-

κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν την ψήφι-
ση του σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Α-
ριστεράς το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορη-
τών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2011
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